

**Sava Re, d.d.,**  
Dunajska 56  
1000 Ljubljana

Ljubljana, 16. april 2021

**Zadeva: Nasprotni predlog delničarja VZMD k predlogu sklepa 3. točke dnevnega reda sklicane 37. skupščine družbe Sava Re, d.d.**

VZMD, delničar družbe Sava Re, d.d. (v nadaljevanju delničar-predlagatelj), vlaga - na podlagi določb 300. člena ZGD-1 - nasprotni predlog k predlogu sklepa št. 3.1. pod 3. točko dnevnega reda 37. skupščine družbe Sava Re, d.d., sklicane za torek, 25. maja 2021, ob 15. uri v dvorani Janus v hotelu Austria Trend Hotel Ljubljana, Dunajska cesta 154, 1000 Ljubljana.

Delničar-predlagatelj bo na skupščini ugovarjal prvotnemu predlogu in bo druge delničarje pripravil do tega, da bodo glasovali za njegov predlog. Delničar-predlagatelj pričakuje, da bo njegov predlog javno objavljen in sporočen na način iz 296. člena ZGD-1.

### **NASPROTNI PREDLOG**

**k predlogu sklepa št. 3.1. pod 3. točko dnevnega reda: Uporaba bilančnega dobička in podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu za leto 2020**

**Predlog sklepa št. 3.1.:**

»Bilančni dobiček, ki na dan 31. 12. 2020 znaša 23.806.703,97 evra, se uporabi tako:

- del bilančnega dobička v višini 20.147.004,80 EUR se uporabi za izplačilo dividend. Dividenda znaša 1,30 EUR bruto na delnico in se 10. 6. 2021 izplača delničarjem, ki bodo vpisani v delniško knjigo na dan 9. 6. 2021.
- Preostali del bilančnega dobička v višini 3.659.699,17 EUR se ne uporabi.

Predlog uporabe bilančnega dobička upošteva stanje lastnih delnic na dan 31. 12. 2020. Na dan skupščine delničarjev se lahko število delnic, ki jim pripada dividenda, spremeni zaradi odprodaje lastnih delnic. V tem primeru bodo skupščini delničarjev na sami seji predlagane prilagojene vrednosti uporabe bilančnega dobička, pri čemer pa bo znesek dividende na delnico v višini 1,30 € ostal nespremenjen«

**Utemeljitev:**

V VZMD smo prepričani, da je primerno in zaželeno, da družba za delitev dividend delničarjem nameni večino bilančnega dobička. Kot predlagatelj menimo, da je družba sposobna takega izplačila dividend delničarjem, brez negativnih vplivov ali ovir siceršnjim načrtom družbe.

Sava Re je v letu 2019 - glede na leto pred tem - povečala tako bilančni, kot tudi čisti dobiček, vendar kljub temu leta 2020 ni izplačala dividend, kar je bilo v nasprotju z zagotovili predstavnikov družbe na skupščinah v preteklih letih ter dosedanjo dividendno politiko, ki postavlja usmeritev 10-odstotne rasti dividende letno. Poleg tega si je Sava Re postavila tudi cilj, da bo v obdobju 2020-2022 vsako leto izplačala med 35 % in 45 % čistega poslovnega izida Zavarovalne skupine Sava. Predlagana višini izplačila tako predstavlja dobrih 35 % čistega poslovnega izida skupine.

Glede na nekatera priporočila, zahteve in celo generalne zapovedi različnih institucij in združenj o ne-izplačevanju dividend, ki se ponovno pojavljajo tudi v letošnjem letu, v VZMD ponovno izpostavljamo, da je odločitev o delitvi dividend v rokah lastnikov. Hkrati smo institucije in združenja, ki so izdali tovrstna opozorila, že večkrat pozvali naj objavijo relevantne analize ter informacije, na podlagi katerih so zavzeli zadevna stališča.

Do priprave tega predloga nismo s tem v zvezi prejeli še nobene tehtne analize, ki bi upravičevala takšne odločitve z izjemno daljnosežnimi posledicami in posledicami. Ravno nasprotno - čas je pokazal, da je družba v času »korona krize« poslovala še uspešneje in bi lahko dividende brez težav izplačala že lansko leto, torej tudi za leto 2019!

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič  
Predsednik VZMD

  


Vseslovensko združenje malih delničarjev